

Posudek vedoucího bakalářské práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autor(ka) závěrečné práce: **Alena Rufferová**

Název závěrečné práce: **Pěstounství, život znevýhodněného dítěte v náhradní rodinné péči**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A

Odůvodnění:

Cílem bakalářské práce: „Je vytvoření programu pro respitní pobyt a jeho realizace, následné hodnocení tohoto programu, pomocí dotazníkové metody a metody rozhovoru zjistit, jak vytvořený program fungoval. Zda došlo k zařazení znevýhodněných dětí do kolektivu ostatních dětí z pěstounských rodin.“ Deklarovaný cíl práce je autorkou formulován jednoznačně. Hlavní cíl je postaven v rámci oboru, lze ocenit, že autorka volila aktuální téma.

Hodnocení struktury práce: B

Odůvodnění:

Struktura práce je vedena logicky, i přesto by mohla být přehledněji zpracovaná.

Hodnocení teoretické části práce: C

Odůvodnění:

Autorka v teoretické části práce popisuje až příliš obecně odborné poznatky, na které se bakalářská práce zaměřuje. Jednotlivé kapitoly by zasloužily hlubšího vhledu a odborného rozpracování, zejména ve vztahu k zdravotnímu postižení a s ním spojených komplikací s přijetím dítěte s postižením. Taktéž by práci více ukotvilo legislativní vymezení deklarované problematiky.

Hodnocení metodické části práce: C

Odůvodnění

Předložená bakalářská práce se ve své metodické části zaměřuje na vytvoření programu pro respitní pobyt, což lze hodnotit jako originální a zcela jistě potřebný záměr. Drobné výhrady mám k zpracování této části. Zejména k struktuře, která se vztahuje k popisu výzkumných metod její aplikace, dále výzkumného souboru, (kdo tvořil výzkumný soubor) časovému harmonogramu, (od kdy do kdy). Této části by prospěla určitá kontinuita a zejména ucelenost a přehlednost.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: C

Odůvodnění:

Zpracování výsledku výzkumu je vedeno poctivou autorčinou snahou, deklarovaný program realizovala, na škodu práce je, že jej popsala poněkud stroze. Zde byl větší prostor pro interpretaci výsledků a možnost rozvést poznatky v závěrečné diskusi, což je na škodu práce. Bakalářská práce přináší řadu poznatků, kterými odpovídá na zadaný cíl, ale jsou formulovány mezi řádky.

Hodnocení formální stránky práce: B

Odůvodnění: Nadpisy, odstavce

Další připomínky:

Nemám zásadních připomínek

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci

Otázky k obhajobě:

Jakou roli sehrávají doprovázející organizace v začlenění dětí do rodin, je tato služba dle vašeho názoru dostatečná.

Celkové zhodnocení práce: C

Odůvodnění:

Na základě celkového posouzení, v jednotlivých bodech posudku.

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci

V Hradec Králové

dne 1.5.2021

Jméno vedoucího práce

PhDr Lenka Neubauerová Ph.D